

ЛЕГЕНДЫ
КУНГ ФУ

Презентация
«Праздник
весны»

Ник: Staserl

Дата: 01.02.17

Сервер: Дракон
(Змея)



КИТАЙСКИЙ НОВЫЙ ГОД – ПОСЛЕ 1911 ГОДА В ДОСЛОВНОМ ПЕРЕВОДЕ НАЗЫВАЕТСЯ ПРАЗДНИК ВЕСНЫ (ЧУНЬДЗЕ). С ДАВНИХ ВРЕМЕН ЯВЛЯЕТСЯ ГЛАВНЫМ И САМЫМ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ В КИТАЕ.

СОГЛАСНО ДРЕВНЕМУ МИФУ, В НАЧАЛЕ КАЖДОГО НОВОГО ГОДА КИТАЙЦЫ ПРЯЧУТСЯ ОТ ЧУДОВИЩА ПО ИМЕНИ НЯНЬ. НЯНЬ ПРИХОДИТ В ПЕРВЫЙ ДЕНЬ НОВОГО ГОДА, ЧТОБЫ ПОЖИРАТЬ СКОТ, ЗЕРНО И ПИЩЕВЫЕ ПРИПАСЫ. А ИНОГДА И СЕЛЬСКИХ ЖИТЕЛЕЙ, ОСОБЕННО ДЕТЕЙ. ЧТОБЫ ЗАЩИТИТЬ СЕБЯ, ЖИТЕЛИ КЛАЛИ ЕДУ ПРИ ВХОДЕ В ПОМЕЩЕНИЕ, НАПРОТИВ ДВЕРИ, С ПРИХОДОМ НОВОГО ГОДА.

ОДНАЖДЫ ЛЮДИ УВИДЕЛИ, ЧТО НЯНЬ ИСПУГАЛСЯ РЕБЁНКА, ОДЕТОГО В КРАСНУЮ ОДЕЖДУ И РЕШИЛИ, ЧТО ОН БОИТСЯ КРАСНОГО ЦВЕТА. С ТЕХ ПОР КАЖДЫЙ РАЗ, ЛЮДИ РАЗВЕШИВАЮТ КРАСНЫЕ ФОНАРИ И КРАСНЫЕ СВИТКИ НА ОКНАХ И ДВЕРЯХ СВОИХ ЖИЛИЩ И ЗАЖИГАЮТ ФЕЙЕРВЕРКИ. ПО ПОВЕРЬЯМ, ЭТИ ТРАДИЦИИ ОТПУГИВАЮТ НЯНЯ И ВЫНУЖДАЮТ ЕГО ОБХОДИТЬ ПОСЕЛЕНИЯ.

ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА



Легенды
Кунг фу

ПРАЗДНИК ВЕСНЫ –
НАИЛУЧШЕЕ ВРЕМЯ ДЛЯ
ВОССОЕДИНЕНИЯ С СЕМЬЁЙ!
ВЕДЬ ВО ВРЕМЯ НЕГО
К ПРАЗДНИЧНОМУ УЖИНУ
ПРИНЯТО ВОЗВРАЩАТЬСЯ
ДАЖЕ ТЕМ ЧЛЕНАМ
СЕМЬИ, КОТОРЫЕ РАБОТАЮТ
ИЛИ УЧАТСЯ В ДРУГОМ
ГОРОДЕ!





ЕЩЁ ОДНОЙ ТРАДИЦИЕЙ является разведение красных фонариков и свитков, на которых пишут пожелания счастья и благополучия.

ТАКЖЕ ПЕРВЫЙ ДЕНЬ НОВОГО ГОДА начинают с запуска ярких фейерверков и зажжения благовоний.



Легенды
Кунг фу

ОБЫЧНО КИТАЙЦЫ ПЕРЕД НАЧАЛОМ ПРАЗДНИКА ТРАТЯТСЯ НА ОБНОВКИ – ПОДАРКИ, УКРАШЕНИЯ, РАЗНЫЕ ВКУСНОСТИ И ОДЕЖДА. ТАКЖЕ ПРИНЯТНО ТЩАТЕЛЬНО УБРАТЬ СВОЁ ЖИЛИЩЕ, ИЗБАВЛЯЯСЬ ОТ НЕУДАЧ И ОСВОБОЖДАЯ МЕСТО ДЛЯ СЧАСТЬЯ. Но самая важная традиция в том, что празднование нового года – это время, для того, чтобы забыть все споры и обиды.

В ЧЕСТЬ ЭТОГО ПРАЗДНИКА,
ЖЕЛАЮ ВАМ:

ХОРОШИХ ДРУЗЕЙ

УСПЕХОВ ВО ВСЁМ

ЛЮБВИ

ЗДОРОВЬЯ

СЧАСТЬЯ





Всех с праздником Весны!

Спасибо за просмотр

презентации!